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Русија и земље АСЕАН-а посвећене су стварању праведног и демократског
мултиполарног светског поретка, изјавио је председник Русије Владимир Путин на
конференцији за медије након седнице самита Русија-АСЕАН у Казању.

  

  

Руски лидер позвао је на почетку конференције на прелазак на националне валуте у
трговини Русије са земљама АСЕАН-а.

  

"Учесници су позвали на квалитативно и квантитативно повећање показатеља
контра-трговине, побољшање њене структуре и проширење међусобних инвестиција. Да
би се то постигло, важно је прећи на националне валуте за финансијске обрачуне у
комерцијалним трансакцијама, елиминисати преостале трговинске баријере и
поједноставити административне процедуре", рекао је Путин.
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Према његовим речима, постоје добре могућности за то у свим земљама АСЕАН-а и у
Русији. Како је додао "Русија и земље АСЕАН-а успеле су продуктивно да раде на
самиту у Казању". Током самита, чуло се много конструктивних идеја и корисних
примедби које се тичу јачања партнерства у економској сфери, рекао је Путин.

  

"Стратешки правци будуће сарадње између Русије и земаља АСЕАН-а утврђени су у
Казањској декларацији, усвојеној након самита. Она посебно наглашава посвећеност
свих наших држава формирању праведног и демократског мултиполарног светског
поретка заснованог на универзално признатим принципима међународног права и
Повеље УН", рекао је Путин.

  

Русија ће наставити да пружа свеобухватну помоћ државама АСЕАН-а у њиховим
напорима да одрже мир и стабилност у Југоисточној Азије, да изграде поуздан, отворен
и свеобухватан систем безбедности и вишестрану интеракцију широм евроазијског
региона, подвукао је руски лидер.

  

"Принципијелан значај придајемо томе што су се лидери свих делегација изјаснили за
одржавање тесне спољнополитичке координације. Русија и Земље АСЕАН-а, као
суверене, независне и самосталне државе спроводе курс јачања међународне сарадње. 
Са поштовањем се односе према свим партнерима, према њиховој историји, религији,
моделима развоја, традицијама", нагласио је шеф руске државе.

  

Он је напоменуо да се ставови Русије и АСЕАН-а поклапају или су блиске у погледу
многих проблема савременог света.

  

"То се тиче и ситуације око Ирана. Једногласно смо поздравили договоре америчке и
иранске стране о прекиду оружаног конфликта и раду на параметрима будућег
мировног споразума. Сматрамо да чињеница да су документ потписали лидери држава,
господин Трамп и господин Пезешкијан, даје повод да се рачуна на то да ће ово бити
озбиљан документ који ће бити у основи будућих споразума. Надамо се да ће се
ситуација на Блиском истоку и у Персијском заливу стабилизовати, што ће позитивно
утицати на глобална тржишта енергије и хране", рекао је Путин.

  

Русија предлаже да се повећа извоз производа са високом додатом вредношћу у земље
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АСЕАН-а. Ово укључује и ђубрива и лекове, а наставиће се и извоз енергетских ресурса,
објаснио је председник.

  

"Русија искрено тежи да гради са земљама југоисточне Азије право вишестрано
стратешко партнерство. Видимо исту такву намеру наших азијских пријатеља да радимо
заједно", навео је председник.

  

(РТ Балкан)
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